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产品详情
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对于短时间大电流的OC报警，一般情况下是驱动板的电流检测回路出了问题，模块也可能已受到冲击(
损坏)，有可能复位后继续出现故障，产生的原因基本是以下几种情况：电机电缆过长、电缆选型临界造
成的输出漏电流过大或输出电缆接头松动和电缆受损造成的负载电流升高时产生的电弧效应。小容量(7.5
G11以下)变频器的24V风扇电源短路时也会造成OC3报警。此时主板上的24V风扇电源会损坏，主板其它
功能正常。若出现“OC2”报警且不能复位或一上电就显示“OC3”报警，则可能是主板出了问题;若一
按RUN键就显示“OC3”报警，则是驱动板坏了。(2)德力西变频器OLU报警键盘面板LCD显示：变频器
过负载。当G/P9系列变频器出现此报警时可通过三种方法解决：首先修改一下“转矩提升”、“加减速
时间”和“节能运行”的参数设置;其次用卡表测量变频器的输出是否过大;后用示波器观察主板左上角检
测点的输出来判断主板是否已经损坏。
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1. 静态测试找到变频器内部直流电源的P和N端子，然后导航到万用表将电阻调整为X10，将万用表的红
手连接到P端子，将万用表的黑手依次连接到R，S和T，它应该有大约几十个电阻并保持平衡。相反，请
将万用表的黑手连接到P端子，将万用表的红色指针逐一连接到R，S和T，应该有近乎无限的电阻。然后



请将万用表的红手连接到N端子，重复上述步骤，它应该有相同的结果。如果出现以下结果，我们可以
判断电路异常：（1）电阻三相不平衡，这意味着整流桥故障。（2）万用表的红手连接到P端子时，如果
具有无限电阻，则证明整流桥或启动电阻出现故障。b.测试变频器电路将万用表的红手连接到P端子，将
反手连接到U，V和W，应该有几十个左右的电阻，电阻基本相同。相反，它应该是无限的抵抗。将万用
表的黑手连接到N端子，重复上述步骤，我们应该得到相同的结果。否则，它应该在变频器模块中出现
故障。

  输出端⑥脚是否有输出,(7)检查开关电源的输出端+5v，±15v，+24v及各路驱动电源对地以及极间是否
有短路，3，键盘显示正常，但无法操作(1)若键盘显示正常，但各功能键均无法操作，此时应检查所用
的键盘与主控板是否匹配(是否含有ic75179)。。 恒张力控制，操作简单可靠，6，卷扬机类负载卷扬机类
负载采用变频调速，稳定，可靠，铁厂的高炉卷扬设备是主要的炼铁原料输送设备，它要求启，制动稳
，加减速均匀，可靠性高，原多采用串级，直流或转子串电阻调速方式。。 当负载转矩突然增大时，甚
至在加速时间设定过短时，也不会引起变频器跳闸，在加速时间设定过短时，电动机转矩也不会超过大
设定值，驱动转矩大对起动有利，以设置为80-较妥，制动转矩设定数值越小，其制动力越大，适合急加
减速的场合。。

2. 动态测试我们只能在静态测试结果正常时进行动态测试（带电源的测试机）。在此之前，请注意以下
几点：1、上电前，请确保输入电压正确。如果我们将220V 变频器连接到380V电网，则会发生烧毁现象
（烧毁电容器，压敏电阻，模块等）。2、请检查换能器广播端口是否正确连接，连接是否松动。异常连
接可能会导致变频器故障，严重烧毁和其他情况。3、通电以检查故障显示以了解故障原因。4、如果显
示没有故障，首先检查参数设置是否正常。并恢复参数，在空载条件下启动变频器，以测试U，V和W相
的输出电压值。如果相位丢失，则出现三相不平衡等结果，则模块和驱动板应出现故障。5、在输出电压
正常（无缺相和相位不平衡）的情况下，请在满载时对变频器进行故障排除。

  但显示屏(早期为BCD七段数码管，现也有LCD显示器)却在点亮后一切皆无，并且此过程中按动各功
能键，变频器均无任何响应动作，如同[死机"一般，针对这种情况，部分同行往往会从两个方面入手检
修:一是认为开关电源部分供给主控板部分电压存在异常,二则认为主控板或显示面板电路存在诸如复位不
。。 频率50-100Hz(转速1480-2800r/min)范围内电机作恒功率运行，整个调速范围为0-2800r/min，基本满
足一般驱动设备的要求，其工作特性与直流调速电机相同，调速滑稳定，如果在恒转矩调速范围内要提
高输出转矩。。 各单元可由操作工手动调整，怎么实现，同步控制概述，多单元同步控制在塑料，印染
以及造纸机械中有着广泛的应用，这些机械往往具有许多个传动单元，每个单元都有各自独立的拖动系
统，而同时，又要求各单元间被加工物(布匹。。 或者，在直流母线上设置一组一定容量的制动单元和制
动电阻，用以吸收不能被电动状态电动机吸收的，若共用直流母线与回馈单元组合，就可以将直流母线
上的多余直接反馈到电网中来，从而提高系统的节能效果。。



因此，柜内仪表和电子系统，应该选用金属外壳，屏蔽变频器对仪表的。所有的元器件均应可靠接地，
除此之外，各电气元件、仪器及仪表之间的连线应选用屏蔽控制电缆，且屏蔽层应接地。如果处理不好
电磁，往往会使整个系统无法工作，导致控制单元失灵或损坏。***如果环境不好的情况下建议使用奥圣
全密封变频器，这是一款防尘防潮耐腐蚀的变频器，减少机械故障，实现调速节能使用用寿命长的特征
。2)变频器和电机的距离确定电缆和布线方法；I.变频器和电机的距离应该尽量的短。这样减小了电缆的
对地电容，减少的发射源。II.控制电缆选用屏蔽电缆，动力电缆选用屏蔽电缆或者从变频器到电机全部
用穿线管屏蔽。III.电机电缆应独立于其它电缆走线。

榜上有名 基恩士变频器报输出缺相维修师傅好3.当变频器调速到大于50Hz频率时，电机的输出转矩将降
低通常的电机是按50Hz电压设计制造的，其额定转矩也是在这个电压范围内给出的。因此在额定频率之
下的调速称为恒转矩调速.(T=Te,P60Hz时,X会相应减小对于电机来说,T=K*I*X,(K:常数,I:电流,X:磁通),因
此转矩T会跟着磁通X减小而减小.同时,小于50Hz时,由于I*R很小,所以U/f=E/f不变时,磁通(X)为常数.转矩T
和电流成正比.这也就是为什么通常用变频器的过流能力来描述其过载(转矩)能力.并称为恒转矩调速(额
定电流不变-->转矩不变)结论:当变频器输出频率从50Hz以上增加时,电机的输出转矩会减小.5.其他和输出
转矩有关的因素发热和散力决定变频器的输出电流能力。  iugsdgfwwrdw
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